

Определить код ТН ВЭД по наименованию товара – это достаточно непростая задача для человека неспециалиста, который с этим сталкивается впервые. Поэтому наши сотрудники без труда помогут вам снять с себя ответственность в правильном определении кода ТН ВЭД по наименованию товара, от вас же потребуются только описание товара (его технические данные или состав).

Товарная номенклатура внешнеэкономической деятельности (ТН ВЭД) — это классификатор товаров, который используется на территории Евразийского экономического союза при осуществлении таможенных операций. Назначение классификатора состоит в том, что конкретной категории товаров присвоен уникальный код и определена сумма таможенных платежей при экспорте или импорте. Применение классификатора упрощает систему идентификации товаров, назначения пошлин и информационной обработки таможенных документов. Состоит из десятизначного кода ТН ВЭД и включает 97 групп товаров, включающих товарную позицию, субпозицию и подсубпозицию при определении товара.

Ответственность за *определение кодов ТН ВЭД* лежит на декларанте, то есть на лице, которое осуществляет экспорт или импорт данного товара. Декларант может *найти код ТН ВЭД* самостоятельно, воспользовавшись открытыми ресурсами, или обратиться за помощью к профессионалам, которые знают особенности классификации и смогут *определить код ТН ВЭД товара*.

Бывают случаи, когда таможенные органы не принимают выбранный декларантом код и классифицируют товар по своему усмотрению. Разночтения в толковании классификатора возникают из-за отсутствия универсального исчерпывающего справочника, который мог бы содержать в себе все многообразие существующей в мире продукции.

Подбор кода ТН ВЭД мы предоставляем в кратчайшие сроки и по минимальной цене, согласно товарной номенклатуре внешнеэкономической деятельности. Вы можете быть полностью уверены в его правильности по причине того, что мы декларируем в таможне сотни товаров ежедневно и знаем с точностью до каждого десятизначного знака, как безошибочно оформить товары без задержек проверяющих органов. Доверьте эту процедуру профессионалам – специалистам нашей компании.»

Что такое код ТН ВЭД

Классификатор кодов ТН ВЭД имеет разветвленную систему каталога. Он разделен на 21 раздел, 97 групп, имеет товарные позиции, субпозиции и подсубпозиции.

Код ТН ВЭД -состоит из десяти знаков XX XX XX XX XX. Каждый из этих знаков соответствует конкретной группе продукции. Таблица кодов ТН ВЭД для каждого товара содержит полное название и код из десяти символов. Первые шесть цифр кода в большинстве стран совпадают для одинаковых групп товаров. Это можно использовать при импорте, если узнать код ТН ВЭД у зарубежного поставщика и использовать из него первые шесть знаков.

- Первые два знака – товарная группа
(66 - Зонты, солнцезащитные зонты).
- Первые четыре знака – товарная позиция
(6601 - Зонты, солнцезащитные зонты, включая зонты-трости, садовые зонты и аналогичные зонты).
- Первые шесть знаков – субпозиция
(660199 - Прочие).
- Первые восемь знаков – подсубпозиция
(66019920 - С покрытием из тканых текстильных материалов).
- Десять знаков - полный код ТН ВЭД
(6601992000).

Как узнать код ТН ВЭД товара

Узнать код ТН ВЭД своей продукции можно самостоятельно, либо при помощи компании - таможенного брокера, или направив заявку в Федеральный таможенный орган на получение классификационного решения.

При классификации необходимо обратить внимание на характеристики товаров: материалы, из которых они изготовлены, стадию переработки, назначение и функции продукции. Эти данные потребуются как для самостоятельного определения кода ТН ВЭД по наименованию товаров, так и для привлечения к процессу выбора кодов ТН ВЭД услуг сторонних компаний.

Как самостоятельно определить код ТН ВЭД по наименованию товара: к примеру, нужно определить код в товарной номенклатуре для товара: «Зонт солнцезащитный садовый». В справочнике ТН ВЭД выбирается раздел XII: «Обувь, головные уборы, зонты, солнцезащитные зонты, трости, трости-сиденья, хлысты, кнуты и их части; обработанные перья и изделия из них; искусственные цветы; изделия из человеческого волоса». Товарная группа 66: «Зонты, солнцезащитные зонты, трости, трости-сиденья, хлысты, кнуты для верховой езды и их части». Товарная позиция 6601: «Зонты и солнцезащитные зонты (включая зонты-трости, садовые зонты и аналогичные зонты)». Подсубпозиция 6601100000: «Садовые зонты или аналогичные зонты».

Где найти код ТН ВЭД на товары

Классификатор с кодами ТН ВЭД, который используется на территории стран Евразийского экономического союза, можно найти на сайте Федеральной таможенной службы России и на сайтах других организаций, имеющих отношение к сфере внешнеэкономической деятельности.

Как заказать решение по классификации товаров в ФТС

Декларант может заказать в Федеральной таможенной службе один из видов решений по классификации товаров: предварительное решение для любого типа продукции и готовое решение для продукции, которая перевозится в виде компонентов. Заявку на предварительное решение можно

подать через портал «Г осуслуги» и на сайте ФТС. Г отовое решение можно заказать только на сайте Федеральной таможенной службы. Оно оформляется в течение 90 дней. Для оформления заявки потребуется электронная цифровая подпись.

Что делать, если не удалось правильно определить код ТН ВЭД по наименованию

Когда декларант производит *подбор кода ТН ВЭД*, он должен строго соблюдать принцип однозначного причисления товаров к конкретной группе. Если удастся код ТНВЭД подобрать правильно, таможенное оформление товаров и начисление пошлин происходит беспрепятственно.

За *предумышленное* заявление *недостоверных* сведений при декларировании товаров предусмотрена административная ответственность, если эти сведения привели к занижению или отмене таможенных платежей, налогов или получению других льгот.

В случае проблем с классификацией товаров декларант вправе обратиться в организации, которые имеют опыт в этой сфере и помогут правильно определить код ТН ВЭД.